

**RETIFICAÇÃO AO ANÚNCIO DE ABERTURA DE PERÍODO DE APRESENTAÇÃO  
DE CANDIDATURAS N.º 001/ALENTEJOCENTRAL/10.2.1.4/2017**

**Cadeias Curtas e Mercados Locais**

**(Portaria n.º 152/ 2016 de 25 de Maio e Portaria 249/2016, de 15 de Setembro)**

O Ponto 2. **TIPOLOGIAS DAS INTERVENÇÕES A APOIAR** do Anuncio de abertura de período de apresentação de candidaturas N.º 001/ALENTEJOCENTRAL/10.2.1.4/2017, é retificado nos seguintes termos:

No ponto 2. onde se lê:

«(...) A tipologia de intervenção a apoiar respeita a investimentos em ações cujo custo total elegível, apurado em sede de análise, seja igual ou superior a 10 000 EUR e inferior ou igual a 200 000 EUR. (...)»

Deve ler-se:

«(...) A tipologia de intervenção a apoiar respeita a investimentos em ações cujo custo total elegível, apurado em sede de análise, seja igual ou superior a 5 000 EUR e inferior ou igual a 200 000 EUR. (...)»

Arraiolos, 9 de Março de 2017

O Presidente do Órgão de Gestão

